

“把中国式现代化的美好图景一步步变为现实”

(上接第一版)谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,同时各地全面把握中国式现代化的科学内涵和本质要求,立足实际,发挥自身优势和特色,稳步前进,把中国式现代化的美好图景一步步变为现实。

“中国式现代化 关键在科技现代化”

苏州城东,金鸡湖畔,苏州新地标“东方之门”高耸入云,见证了这座古老历史名城的现代蝶变。

5日下午,习近平总书记刚刚抵达苏州,即乘车前往苏州工业园区。车窗外,视野所及,高楼大厦鳞次栉比,生动诠释着这座“创新之城,非凡园区”的澎湃活力。

20世纪90年代,一项中国和新加坡政府间的重要合作项目——中新苏州工业园区落地苏州。

近30年来,姑苏城外的水田鱼塘发生沧桑巨变,成为一座现代化高科技园区:集聚近2500家国家级高新技术企业、62家上市企业,累计创造近1.5万亿美元进出口总值,在商务部国家级经开区综合发展水平考评中实现“七连冠”。

三十而立,巨变之中,亦有不变。工业园区展示中心,一块展板吸引了习近平总书记的目光。

展板上印着三张图片:一张是1994年园区成立时的手绘规划图,另外两张分别是2012年和2022年拍摄的园区实景。今昔对比,实景照片同规划图惊人地相似。

“我们在城市建设和产业发展过程中,始终坚持一张蓝图绘到底。”园区负责同志介绍说。

180吨级新能源电驱动系统,可折叠柔性屏,硅立方浸没液冷计算机,纳米真空互联实验站……展厅里,苏州在高端装备制造、新一代信息技术、纳米新材料、生物医药等领域的“明星产品”琳琅满目,总书记边走边看。

在“一款国产人工心脏——“植入式左心室辅助系统”前,总书记停下脚步,仔细察看运行原理。当听到已有100多位病人用上了这个设备,最早一例患者目前已使用6年多,总书记十分高兴。

今年全国两会期间,习近平总书记参加江苏代表团审议时,寄语江苏要“着力打造具有全球影响力的产业科技创新中心”。如今,苏州工业园区瞄准这个目标,细化了到2025年的行动方案 and 具体指标。

总书记勉励道:“我国经济要往上发展,实现高质量发展,成为一个经济强国,就要靠科技。我曾讲,要把苏州工业园区建成具有国际影响力的科技创新中心。你们承担着这样的历史使命,既重大又光荣。”

位于园区内的苏州华兴源创科技股份有限公司,是中国科创板第一家上市企业。精耕于半导体检测设备,这家企业在细分领域赛道上跑出了核心竞争力。

走进企业研发车间,光电实验室,尖端仪器设备旁一张张年轻人面孔让习近平总书记十分欣慰:“都很朝气蓬勃!”

“你们在这里做的正是攀登高峰的工作,很有意义。年轻人可以施展你们的才华,好啊!”

听到总书记的鼓励,大家报以热烈掌声。

面对朝气蓬勃的企业员工,习近平总书记说:“国家要实现科技自立自强,你们生逢其时,正是大显身手的时候,一定要把握历史机遇。将来,你们一定会为自己对民族复兴所作的贡献而自豪!”

总书记走近前,仔细察看。城门排列、街巷纵横、水道交错,历经岁月沧桑,如今的姑苏古城与《平江图》里的整体布局基本一致。一头是古城最高点,始建于南朝梁时的北寺塔,另一头是苏州工业园区拔地而起的摩天大楼,二者穿越时空、遥相呼应。

沿着石板路,总书记走进古街巷。小桥流水,河街相邻,白墙黛瓦,移步换

景,正是典型的江南水城风貌。在街边一家商铺内,总书记见到了苏绣代表性传承人卢建英。一架绣绷、一副眼镜、一枚钢针、一缕丝线,心静如水地飞针走线之间,一幅“太平鸟”图案栩栩如生。

卢建英深耕刺绣技艺30多年。她向总书记展示了自己分别和母亲、女儿合作的两幅作品:“已经传到第四代了,女儿是学画设计的,也爱这行,可以结合传统进行创新。”

“这样一个作品,要花费多长时间?”总书记问。

“有的要一年。”卢建英说。

总书记十分感慨:“中华文化的传承力有多强,通过这个苏绣就可以看出来。像这样的功夫,充分体现出中国人的韧性、耐心和定力,这是中华民族精神的一部分。”

习近平总书记信步走进文创商品店内,向商家询问有哪些热销商品,价格多少、生意如何。

非遗传承人乔兰蓉正在店内制作桃花坞木版年画,见到总书记来了,热情邀请总书记体验一下。将颜料均匀平刷在雕版上,再小心套印在画稿上……一幅苏州地区极具代表性的年画作品《一团和气》跃然纸上。总书记说:“《一团和气》年画寓意很好,我们要推动形成一团和气的社会氛围!”

当地负责同志告诉总书记,苏州除了苏州园林、大运河苏州段两项世界文化遗产外,还有七项世界非物质文化遗产。

“哪七项?”总书记感兴趣地问。

“昆曲、古琴、宋锦、缂丝、香山帮传统建筑营造技艺、苏州端午习俗、碧螺春。”

“住在这里很有福气,古色古香,到处都是古迹,到处都是名胜,到处都是文化。”百步之内,必有芳草,这句话可以用在这里。”总书记说。

街边小广场上,几棵大樟树下,当

地居民和游客们边品茶边欣赏评弹表演。

“我慕名而来,昨天看了苏州工业园区,今天又来看了苏州的优秀传统文化。苏州在传统与现代的结合上做得很好,这里不仅有历史文化的传承,而且高科技方向和高质量发展,代表未来的发展方向。平江历史文化街区是传承弘扬中华优秀传统文化、加强社会主义精神文明建设的宝贵财富,要保护好、挖掘好、运用好,不仅要在物质形式上传承好,更要在心里传承好。”

“坚守实体经济、构建现代化产业体系”

80岁的刘韵洁院士头发已经花白,但谈起正在从事的科技事业却饱含激情。他难以忘记8年前同总书记的那次见面:2014年12月13日,习近平总书记到南京市考察江苏省产业技术研究院,听取了刘韵洁院士关于研发工作的汇报。

6日下午,在位于南京市江宁区的紫金山实验室,再次见到习近平总书记,刘韵洁院士十分激动:“我们以十年磨一剑的坚持,初步攻克了一系列核心技术。”

习近平总书记仔细听取最新情况介绍,对科研团队取得的进展给予充分肯定。

紫金山实验室还集聚了国内较早研究6G的科研团队。

了解到这个团队通过推进关键技术攻关,不仅实现传输速率、系统效率大幅提升,还实现了关键技术的自主可控,习近平总书记十分高兴。

总书记叮嘱当地负责同志:“要把握机遇,再立新功,一心一意做好这件事。党中央会关注和支持你们。”



构建现代化产业体系,企业的主体地位至关重要。

在听取江苏省委和省政府工作汇报时,习近平总书记进一步强调,要把坚守实体经济、构建现代化产业体系作为强省之要,在强链补链延链上展现新作为。

近年来,南京致力于打造智能电网国家先进制造业集群,已经拥有该类企业达1200家,产业规模占全国市场80%。

6日下午,总书记来到其中一家代表性企业——南瑞集团有限公司考察。

企业展厅里,特高压输电技术,电网调度自动化系统,电网安全稳定装置及控制系统,巨型水电站监控系统及装备……企业负责人介绍核心产品、技术,如数家珍。

这位负责人告诉总书记,世界装机容量第七的金沙江乌东德水电站,世界装机容量第二的白鹤滩水电站,世界规模最大的河北丰宁抽水蓄能电站,都广泛应用了他们的产品。

总书记勉励企业负责人:“你们企业对国家整个电网系统安全、效率、智能化,发挥了很大作用,要继续办好。”

在企业智能制造生产区,热情的员工们围拢过来,向总书记高声问好。

“大家在这里工作满不满意?”“满意!”

“都有下一步去努力奋斗的目标吧?”

“有!”

看到大家意气风发、朝气蓬勃,习近平总书记的话语充满期待:“我们说大器晚成,大器是什么?就是那些最好的东西、最高精尖的东西,这些东西不是一下子可以做成的,都要下很大的功夫,甚至要用毕生精力。希望大家立志高远,脚踏实地,一步一步往前走,以十年磨一剑的韧劲,以‘一辈子办成一件事’的执着,成就有价值的人生。”

(新华社南京7月8日电)

纵深推进“五星”支部创建 全面提升机关党建水平

(上接第一版)为机关“五星”支部创建再掀高潮提供了智力和人才支撑,厚植了发展优势。

强化宣传,提升创建“影响力”。依托市级融媒体,充分用活、用好新媒体平台,《许昌日报》新闻媒体和“豫直党建”“许昌组工”“许昌市直工委”等微信公众号陆续刊发市直工委部署机关“五星”支部创建的动态信息、经验材料等10余篇,累计刊载各单位创建工作信息150余篇,机关“五星”支部创建的“热度”越来越高,“知名度”和影响力持续提升。

注重融合,打好创建“组合拳”。聚焦调查研究,把调研成果切实转化为高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区和扎实开展机关“五星”支部创建的生动实践;聚焦能力提升,引导机关党组织书记深刻领会机关党建工作思路,掌握开展支部工作的方法路径;聚焦关键节点,号召市直机关党组织找准业务与党建工作的结合点,推动“五星”支部创建取得实效;聚焦学用结合,帮助各单位进一步找准开展机关“五星”支部创建工作的“金钥匙”,推动机关治理能力和治理水平的全面提升。

户外游玩 乐享暑期

7月9日,人们在天安门广场参观游览。

时值周末,许多市民和游人来到北京天安门广场、前门大街等景点参观游览,乐享暑期。

新华社记者任超摄

关于2023年许昌市残疾人按比例就业情况联网认证(审核)和残疾人就业保障金申报缴纳工作的公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《残疾人就业条例》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》(省政府令第127号)、《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(财税〔2015〕72号)、《关于完善残疾人就业保障金制度更好促进残疾人就业的总体方案》(发改价格规〔2019〕2015号)、《关于完善残疾人就业保障金制度 更好促进残疾人就业的实施意见》(豫发改价调〔2020〕1038号)、《河南省用人单位按比例安排残疾人就业情况申报审核办法》等规定,现将开展2023年许昌市残疾人按比例就业情况联网认证(审核)和残疾人就业保障金(以下简称“残保金”)申报缴纳工作有关事项公告如下:

一、主要政策内容

(一)审核、申报单位 凡本市行政区域内的机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位(以下简称“用人单位”),2022年度安排残疾人就业的,应如实向所属残疾人就业服务机构申报本单位安排的残疾人就业人数,联网认证结束后按规定申报缴纳残保金(安排残疾人就业人数达到本单位在职职工人数1.6%的,也要履行申报程序,但不产生残保金)。未安排残疾人就业的用人单位直接向所属税务机关申报缴纳残保金。

(二)残保金申报缴纳标准 残保金年缴纳额按上年用人单位安排残疾人就业未达到规定比例的差额人数和本单位在职职工年平均工资之积计算。计算公式如下:残保金年缴纳额=(上年用人单位在职职工人数×1.6%-上年用人

单位实际安排的残疾人就业人数)×上年用人单位在职职工年平均工资。

(三)实行分档征收政策 对残保金继续实行分档减缴政策。其中:用人单位安排残疾人就业比例达到1%(含)以上,但低于我省规定比例1.6%的,按规定应缴缴费额的50%缴纳;用人单位安排残疾人就业比例在1%以下的,按规定应缴缴费额的90%缴纳。

(四)小微企业暂免征收政策 在职职工总数30人(含)以下的企业,暂免征收残保金。

(五)征收标准上限口径 残保金征收标准上限,按照当地社会平均工资的2倍执行。当地社会平均工资按照所在地城镇非私营单位就业人员平均工资和城镇私营单位就业人员平均工资加权计算。

(六)按比例安排残疾人就业形式 用人单位依法以劳务派遣方式接受残疾人在本单位就业的,各级残联所属的残疾人就业服务机构在审核时要相应计入并加强动态监控。派遣单位和接受单位在审核前要协商一致,将残疾人人数计入其中一方的实际安排残疾人就业人数和在职职工人数,不得重复计算。

(七)应届高校残疾人毕业生就业优惠政策 用人单位安排应届高校残疾人毕业生就业超过6个月的,当年(就业年度)全年计入用人单位安排人数。

(八)劳务派遣残疾人就业备案 2022年劳务派遣残疾人就业的人力资源服务机构应于2023年4月1日至5月31日,按要求对上年劳

务派遣残疾人情况进行备案。未备案的劳务派遣残疾人信息无法在联网认证系统录入,各级残疾人就业服务机构在审核时应不予认定。

(九)纳入社会信用评价体系 对未按比例安排残疾人就业且拒缴、少缴残保金的用人单位,将其失信行为录入全国信用信息共享平台。

二、审核、申报事项

(一)审核、申报时间 1. 2023年度按比例安排残疾人就业审核时间为2023年7月11日至2023年10月31日。未在规定时间内审核的,视为未安排残疾人就业。2. 残保金由用人单位自主申报缴纳。2023年度残保金申报缴纳的时间为2022年度全市社会平均工资(全市城镇非私营单位就业人员平均工资和城镇私营单位就业人员平均工资加权计算)公布的次月起至2023年12月31日。

(二)审核、申报方式 1. 用人单位可以登录本地政务服务网线上申报上年本单位安排的残疾人就业人数,也可以到政务服务中心大厅窗口(已经进驻政务服务大厅的)或所在地残疾人就业服务机构(详见附件1、2),申报上年本单位安排的残疾人就业人数。其中:中央驻许单位,市直的机关、社会团体、事业单位、民办非企业和用人单位,应登录“河南政务服务网”选择“许昌市残联”,点击进入后选择“全国残疾人按比例就业情况联网认证”进行在线办理;也可以到许昌市就业服务中心年审大厅现场申报。2. 残保金由用人单位主管税务机关负责征收,实行属地管理。

(三)审核、申报需要提交的资料 1. 用人单位参加按比例安排残疾人就业审核应提供以下材料,并对材料的真实性负责:

(1)用人单位安排残疾人就业情况表;(2)劳务派遣协议(通过劳务派遣安排残疾人的单位提供);(3)残疾人就业年度银行工资流水查询单;(4)劳务派遣单位的派遣资质证明(通过劳务派遣安排残疾人的单位提供);(5)劳动合同(在编人员提供编制文件);(6)毕业证书或《学历认证报告》(安排应届残疾人大学生的单位提供);(7)残疾人参保情况证明材料;(8)用人单位提供加盖公章的《申报材料真实性承诺书》。

以上材料,网上申报的上传原件扫描件(除第8项外),现场申报的查验原件并留存复印件(加盖用人单位公章)。

用人单位因故需要重新申报的,可在申报审核期内,持加盖公章的重新审核书面申请、补充材料及原《用人单位按比例安排残疾人就业审核承诺书》进行现场申报,申报时应重新填写《用人单位安排残疾人就业情况表》。

2. 用人单位可选择登录河南省电子税务局或纳税服务大厅,填报《残疾人就业保障金缴费申报表》,根据残疾人就业服务机构出具的《用人单位按比例安排残疾人就业审核承诺书》,如实填写实际安排的残疾人就业人数。

提交资料的要求:一是用人单位对提交材料的真实性和完整性负责,相关审核、申报材料均需加盖公章。二是现场审核或申报缴费

的,用人单位需提交上述材料的原件及复印件;网上审核或申报缴费的,需上传上述材料的原件扫描件。

(四)催报催缴工作 各级残疾人就业服务机构、税务和财政部门要按照《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(财税〔2015〕72号)规定的相关征收催缴工作要求,做好业务衔接,强化部门协作配合,形成残保金征管共治合力。

三、其他事项

(一)各级残疾人就业服务机构应将认定的用人单位安排残疾人就业人数通过“全国残疾人按比例就业情况联网认证系统”及时提供给税务机关。

(二)用人单位、劳务派遣机构及其工作人员在按比例安排残疾人就业审核及残保金申报工作中违反相关法律、法规及政策规定,弄虚作假,严重扰乱按比例安排残疾人就业审核及残保金征收工作秩序,涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任和相关的法律责任。

(三)2023年有关审核和申报征收事项按照此公告执行,如有政策变化以通知或文件为准。

(四)自公告之日起,用人单位可向各级残疾人就业服务机构咨询按比例安排残疾人就业审核相关事宜;向税务部门纳税服务大厅、12366纳税服务热线咨询申报缴纳残保金相关事宜。

许昌市残疾人联合会
许昌市财政局
国家税务总局许昌市税务局
2023年6月26日

市、县残疾人就业服务机构地址及联系方式	
<p>●许昌市残疾人就业服务中心 联系电话:0374-2968259 单位地址:许昌市学府街西段</p> <p>●禹州市残疾人劳动就业服务站 联系电话:0374-8136889 单位地址:禹州市行政北路3号</p>	<p>●长葛市残疾人就业服务中心 联系电话:0374-2516908 单位地址:长葛市东区二号楼138室</p> <p>●鄢陵县残疾人就业办公室 联系电话:0374-7362909 单位地址:鄢陵县花都大道与锦绣路交叉口</p>
<p>口西北角市民中心党群服务中心三楼307</p> <p>●襄城县残疾人就业服务中心 联系电话:0374-3871728 单位地址:襄城县八七路中段(原质监局院内)</p> <p>●魏都区残疾人联合会 联系电话:0374-2361177 单位地址:魏都区劳动路公园西门对门曹</p>	<p>魏古城指挥部院内</p> <p>●建安区残疾人就业服务中心 联系电话:0374-5116979 单位地址:建安区市民之家一楼大厅</p> <p>●东城区残疾人联合会 联系电话:0374-2959059 单位地址:学院路与新兴路交叉口东区管委会1163室</p>
<p>●许昌市残疾人联合会城乡一体化示范区分会 联系电话:0374-3375299 单位地址:许昌市魏文路与永兴路交叉口许昌商会大厦305室</p> <p>●许昌市残疾人联合会经济开发区分会 联系电话:0374-8581682 单位地址:延安路与瑞祥路交叉口开发区管委会635室</p>	

声明

●本人尹高山购买禹州市金石钧州印8号楼22层2202号房屋的收款收据(订金收据号0016175,金额10000元;首付款收据号为JSDC2020000123,金额248124元,日期2023年5月5日)丢失,声明作废。

●许昌经纬实业有限公司营业执照(统一社会信用代码914110007551738154,发证日期2019年6月3日)全部丢失,现登报声明作废。

●张泽康(男,出生时间:2007年5月31日16时42分)的出生医学证明(出生证编号:H410421918)丢失,声明作废。

●许昌市烟草专卖局王宁的河南省行政执法证(证号:16100051191)丢失,声明作废。

●买受人訾红丽于2022年8月29日认购广杰金玉华府9号楼1303号房,面积138.88㎡,并签订了《认购协议书》,现因《认购协议书》丢失,声明作废。